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Corporación Las Naciones

Escuela Particular Las Naciones

         Avenida Las Naciones 800 Maipú

         RBD : 25808-3 Fono: 7712401

        Escuelalasnaciones1973@hotmail.com

GUÍA DE AUTOAPRENDIZAJE Nº9 - MATEMÁTICA

5º BÁSICO

Nombre:__________________________________ Fecha: semana 20/05 al 28/05  

	Objetivo

	OA 4: Demostrar que comprende la división con dividendos de tres dígitos y divisores de un digito.


Instrucciones: 
Esta guía es un recurso de acompañamiento y ejercitación con respecto a este objetivo, por lo que puedes imprimirla, una vez resuelta y revisada debes enviarla a través https://escuelalasnaciones.cl/ 
En caso de no poder imprimir, no hay ningún problema, ya que puedes resolver copiando solo los ejemplos en tú cuaderno y dando respuesta a los ejercicios escribiendo el número de pregunta y su respuesta, especificando número de guía, fecha y nombre del alumno.

No olvides que frente a cualquier duda o consulta con respecto a tu clase y/o ejercicios debes contactarme al correo: profesorasandramunoz@gmail.com
El video correspondiente a esta clase se encuentra en el link: https://www.youtube.com/watch?v=UHXwGxfTJIQ
1. Resuelve las siguientes divisiones.
	1. 725 : 3 =


	2. 876 : 3 =

	3. 556 : 3 =


	4.    539 : 3 =

	5.    765 : 3 =


	6.   548 : 3 =



	7.   856 : 3 =


	8.     475 : 3 =

	9.   629 : 3 =


	10.   986 : 3 =


II. Resuelve los siguientes problemas. 

	11. Juan el campesino necesita repartir 25 zapallos en 4 sacos. El cociente y resto respectivamente es:

a) Cociente 5, resto 5

b) Cociente 5, resto 0

c) Cociente 6, resto 0

d) Cociente 6, resto 1


	12. Si el dividendo es 54, el divisor es 6 y resto es 0. Por tanto el cociente es:

a) 8

b) 9

c) 7

d) 6



	13. Si observas el siguiente ejercicio de división 32 : 8 = 4, entonces  las multiplicaciones que podemos extraer de este ejercicio son:

a) 8 x3 y 8 y 2

b) 4 x 3 y 4 x 2

c) 4 x 8 y 8 x 4

d) 3 x 4 y 2 x 4
	14. Cristóbal tiene 45 caramelos y los repartirá entre 7 amigos en partes iguales, ¿Cuántos caramelos es corresponde a cada amigo?

a) 7

b) 6

c) 8

d) 4



	15. La profesora tiene 8 estudiantes y le regaló 5 dulces a cada uno. ¿Cuántos dulces regaló entotal la profesora?

a) 8

b) 16

c) 40

d) 42


	16. Patricia necesita colocar 96 libros en cajas. Si en cada caja sólo caben 8 libros, ¿Cuántas cajas necesitará?

a) 10

b) 11

c) 12

d) 15
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